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問 三 Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ
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キ
イ

 「 や む を え な い 」 を 「 気 が す す ま な い 」 と 修

正 す る 。

オ ア イ コ

コ ケ ス ク テ

ウ ツ シ タ オ

タ ア テ ト コ

カ オ ク イ ソ
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Ⅰ 設問

解　　答

解答番号 1 2 3 5 6 7 8

小計

問１
4

設問

解　　答

解答番号 9 10
問２

Ⅱ

Ⅲ

Ⅳ

設問

解　　答

解答番号 11 12 14 15
小計

小計

問１
13

設問

解　　答

解答番号 26 27 29 30
問２
28

小計設問

解　　答

解答番号 31 32 34 35
問１
33

設問

解　　答

解答番号 1716 18
問２

設問

解　　答

解答番号 2019
問２

設問

解　　答

解答番号 2221 23
問１

設問

解　　答

解答番号 36 37

総　　計

問１

設問

解　　答

解答番号 2524
問１

設問

解　　答

解答番号 4038 39
問２

20

原子核 電子配置 最外殻電子 価電子 閉殻2

11.7 20 0.020 25 3.1

8 2

Al → Al3＋ ＋ 3e－

AgNO3 ＋ NaCl → AgCl ＋ NaNO3

N2 ＋ 3H2 → 2NH3

HCl → H＋ ＋ Cl－

HNO3 → H＋ ＋ NO3
－

3Cu ＋ 2HNO3 ＋ 6H＋ → 3Cu2＋ ＋ 2NO ＋ 4H2O 3Cu ＋ 8HNO3 → 3Cu(NO3)2  ＋ 2NO ＋ 4H2O

Ba(OH)2 → Ba2＋ ＋ 2OH－

CH3COOH → CH3COO－ ＋ H＋ Ca(OH)2 → Ca2＋ ＋ 2OH－

2C2H2 ＋ 5O2 → 4CO2 ＋ 2H2O

2CH4O ＋ 3O2 → 2CO2 ＋ 4H2OAg＋ ＋ Cl－ → AgCl

Ne 2点×10

30
3点×10

20
5 10 103 3 12

3

－2 ＋4 ＋6

3 NO 2 2

2点×10

30

100

3点×10
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